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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

  

Удружењe бораца ратова од 1990. године Црне Горе, заједно са породицама палих
бораца  обиљежиће 17 година од агресије НАТО-а на Савезну Републику Југославију, 
полагањем  цвијећа на споменике палим борцима из 90-их и учешћем на великом
народном  протесту против приступања Црне Горе НАТО-у.

  

Тим поводом, у четвртак 24. марта, у 11 часова, делегације општинских удружења
бораца из 90-их, заједно са породицама погинулих бораца, организаторима протестног
скупа и другим најављеним делегацијама, положиће вијенце на споменике палим
борцима из 90-их  у касарни Маслине - Подгорица, касарни у Даниловграду, на Тргу
војводе Шака Петровића  у Никшићу,  на Тргу сердара Јанка Вукотића у Мојковацу, на
платоу поред Општине у Беранама и у спомен парку Књажевац  у Андријевици.

  

      Истог дана, на протестном скупу у Подгорици са почетком у 20 часова, који ће јасно
показати ко је вјера а ко је невјера, у име 47 припадника Војске Југославије из Црне
Горе, који су заједно са 955 саборaцa из братске Србије, погинули 1998/1999 године у
борби против албанских терориста и НАТО-а, говориће представник Удружења.

  

Удружење позива све борце, породице палих бораца и све слободне људе  да се
придруже протестном скупу  против учлањења Црне Горе у злочиначки, милитаристички
и империјалистичког НАТО,  чије су газде 90-их година разбиле велику и малу
Југославију и отели Србији Косово и Метохију и својом политиком узроковали погибију
292 борца из Црне Горе, а сада хоће да окупирају Црну Гору, оцрне јој образ, увуку је у
ратне сукобе и одузму јој будућност, о трошку њених грађана.
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Удружење никада неће пристати на опрост државама НАТО савеза које су 1999. године,
уз гажење Повеље уједињених народа и Међународног хуманитарног права, извршиле
терористички напад на Савезну Републику Југославију уз намјерно вођење рата против
цивилног становништва, дивљачко разарање и убијање и трајно тровање животне
средине бомбама са осиромашеним уранијумом  којим су засијали територију Србије и
Црне Горе да и даље убијају.

  

Упозоравамо Владу, Скупштину и Предсједника Црне Горе да основ државне власти
мора бити воља народа, а не газда НАТО-а, да нећемо признати одлуку о учлањењу
Црне Горе у НАТО уколико не буде донесена на демократском референдуму, нити
прихватити инсталирање НАТО база и ракета са бојевим главама на територији Црне
Горе и употребу Војске Црне Горе, који би подстрекли терористичке нападе у Црној
Гори и били пријетња Русији и међународном миру и безбједности.

  

Отпор НАТО поробљавању је за Удружење питање бити или не бити и зато ће
безрезервно подржати све видове демократског отпора учлањењу Црне Горе у НАТО и
политичку борбу за војну неутралност Црне Горе.

  

Радан Николић, директор
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